

曹新博督导我市建设国家卫生城市工作时强调

# 克难攻坚 推进各项任务落到实处

信阳消息(记者 黄铎)8月12日,市委常委、宣传部部长曹新博带领市建设国家卫生城市指挥部督察组负责同志深入南湾水泥厂家属院、张李湾社区、镇建胡同、青龙街农贸市场等地督导国家卫生城市建设工作。

在南湾水泥厂家属院,曹新博检查了生活区环境卫生,旱厕改造等情况,听取了相关部门情况的汇报。曹新博指出,当前是我市建设国家卫生城市的关键时

期,要严格加强管理,建立长效机制,针对此次检查中发现的问题,相关责任单位要引起重视,在全辖区范围内展开排查工作,不能放过任何一个管辖区域的死角。

张李湾社区临近汽车站、火车站,流量大,流动商贩及烧烤摊位多,是中心城区治理过程中的一块顽疾。经过前一时期的创卫整治,该社区出店经营等现象得到了有效整治,但在督察中,曹新博一行仍然发现个别烧烤摊出

店经营,乱摆乱放,私搭乱建等现象,曹新博要求辖区街道工作人员,要加强日间巡查,不能存在放松思想,发现问题即刻整改。

针对青龙街农贸市场督察中存在的问题,曹新博强调,农贸市场与人民群众的日常生活密切相关,是检验城市环境质量的重要窗口,有关责任单位要引起高度重视,进一步强化问题导向,通过一个一个问题的解决,推进各项建设任务落到实处。

## 重点项目进行时

助力社会治安综合治理

## “雪亮工程”织就百姓平安网



新建的市公安局指挥中心。本报记者 段黎明 张诗绮 摄

本报记者 段黎明 张诗绮

视频监控系统(“雪亮工程”)建设是新时期新形势下推进立体化社会治安防控体系建设的一项重要举措,对于增强预警预防、打击犯罪、整体防控、基础管控和破解社会管理难题的能力,提高平安建设的现代化水平具有十分重要的意义。为此,市公安局党委紧紧抓住“全省立体防控体系建设信阳现场会”和被列为“全国公共安全视频监控建设联网应用示范市”的机遇,以“平安三项工程”建设为抓手,围绕“全域覆盖,全网共享,全时可用,全程可控”的总体目标,强力推进视频监控系统建设。

### 项目概况

截至2017年6月底,全市已建成公安监控中心15个、标准化监控平台188个,搭建起三级联网四级平台的整体架构,安

装一类监控设备6482个、正在建设1134个、已经招标5314个、重要部位安装了40个报警求助点。同时,汇集社会视频资源2400余个,建设完成智能卡口225个。据不完全统计,今年上半年全市利用视频破案2708起,其中刑事案件814起、治安案件852起、交通案件1042起,抓获犯罪嫌疑人168名,服务群众2346次,有力支撑了平安信阳建设。

### 项目意义

“雪亮工程”旨在从整体入手,统一规划,构筑一个功能完善、兼容并包、互联互通的音视频共享资源体系,可以充分发挥一体化资源整合优势,合成作战。市公安局将充分利用好与公安部第三研究所的战略协作关系,在高端技术引进,人员技能培训,战术战法提炼固化推广等方面发挥积极作用,全力打造具有信阳特色的“雪亮工程”。

### 项目进展

“雪亮工程”项目建设周期为2017年—2018年。第一阶段从2017年1月至2017年6月,完成市、县、乡三级承载网络建设,市县两级综治公共安全视频监控管理平台建设,市治安视频监控系统(二期)工程第一阶段建设及市行政执法局、市安监局、市卫计委、市教育局公共安全视频监控管理平台和联网任务。

第二阶段从2017年7月至2017年12月,完成市县两级综治公共安全视频监控管理平台的联网对接,完成市环保局、市民政局、市水利局、市国土资源局公共安全视频监控管理平台和联网任务。

第三阶段从2018年1月至2018年12月,完成市治安视频监控系统(二期)工程第二阶段建设,市区及7个县共1.3万个一类监控点的建设。

## 砥砺奋进的5年

脱贫攻坚蹲点见闻

## 不认命的彭红刚

本报记者 唐车

驻村采访的这些天,一位十分忙碌的村民给记者留下了深刻的印象:黝黑的皮肤,光着上身,脸上带着憨厚的微笑。他清晨到市场采购,中午回家制作烤串,下午摆起烧烤大排档,一直忙碌到次日凌晨两三点。

这个人叫彭红刚,大家都亲切地喊他老彭。他曾是息县濮管区中渡店村里的贫困户。

2012年年底,息县濮管区中渡店村关停,采石工彭红刚家失去了主要的经济来源。

第二年,彭红刚的孙女患上脊椎疾病,前后花了12万余元,但还是没有彻底治好,现在,每年需要1万多元的矫正费用,直到孩子发育正常。

2014年,彭红刚的儿子、儿媳下岗,在家待业。短短几年间,矿山的关停和家庭的原因,不仅花光了彭红刚家里的全部积蓄,而且欠下大笔外债。

“简直快绝望了,当时感觉这个家就快倒了。”彭红刚回忆道。

幸运的是,他遇上了党的好政策。

村“两委”了解到彭红刚的情况后,通过各种渠道给予彭红刚家帮扶。虽然有政府的帮扶,但彭红刚并没有坐等。他通过自己的努力,争取到5万元的“免息贷款”,在县城租了一间门面房,起名“名轩大排档”,做起了烧烤生意。

除此之外,村“两委”还帮助其孙女入学,给予教育资金帮扶和学费减免。这让彭红刚的家庭暂时渡过了难关。

帮扶可以给贫困户解决暂时的困难,但要实现真正的脱贫,还要发挥贫困人口的主观能动性。彭红刚正是这样做的,每天不辞辛苦地干活,在空闲时间,经常琢磨如何创新烧烤方法和配置调料。

彭红刚给记者粗略算了一下,现在每月做大排档生意能挣到七八千元,一年的收入已经远远超过脱贫标准线。同时,他还从村里招聘三四名留守妇女来大排档帮忙,每月工资2000元左右。

如今,名轩大排档升级成了名轩美食城,彭红刚家的生活美滋滋的。

彭红刚的脱贫也对村里其他贫困户产生了积极影响。“现在,只要有手艺、有信心,想干活、肯干活,就没有迈不过去的坎儿,脱贫就不成问题!”彭红刚告诉记者。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善